

Kőbányai Hírek

HAVILAP
XXXIV/1. szám
2024. január

Egy tál meleg étel, egy falat boldogság



Bableves, hús, desszert várta 2023 adventjén is a rászorulókat a Baptista Szeretetszolgálat Szolgáltató Centrumában, a Maglódi úton. Idén katasztrófa-helyzetek kezelését tanuló egyetemisták is csatlakoztak az akcióhoz. **9. oldal**

Vörös szőnyegen

Átadták a II. Kőbányai Filmszemle díjait a Kőrösi pódiumtermében. A szakmai zsűri szerint sok igényes és ötletes mozgókép született az alkotóktól. A műfajokban is tarka volt a kép, ki játékfilmes, ki dokumentarista dramaturgiát követett. **10. oldal**



20 évesek a fehér cápák

Jubileumot ünnepelt az Ihász utcai jégpályán a White Sharks Hockey Club. Az egyesület gyerekek generációit tanította meg korcsolyázni, eredményeiket serlegek sora bizonyítja. **16. oldal**

Karácsonyi csoda

Elkezdheti az életmentő génterápiát Galó Tomika. Az SMA1-es betegségben szenvedő kisfiú számára tavaly év végére összegyűlt a 700 millió forint adomány. **3. oldal**



Mérlegen 2023

Új év, új tervek

A Tutta Forza hagyományos, telt házassal indult az új év Kőbányán. A kocintás és ünneplés utáni napokban azonban már folytatódott is a városházán az idei költségvetésről, tervekről szóló tárgyalások. A kerület négy alpolgármesterét kértük arra, vonjanak mérleget a tavalyi évről és beszéljenek az idei tervekről. **2., 4-5. oldal**

Fejlesztések a képviselői keretekből

Tavaly is 10 millió forintos egyéni kerettel gazdálkodhattak Kőbánya önkormányzati képviselői. Összegeztük, ki milyen célokat támogatott akár választókerületében, akár kerületi szinten. **7. oldal**

Az Év tűzoltója

Különlegesszerkezelő a 2023-as Év tűzoltója, Tóth László zászlós. A Kőbányai Önkormányzat tavaly év végén nemcsak személyes elismeréseket, hanem egy nagyobb ajándékot is tett a helyi tűzoltók karácsonyfája alá: a kerület támogatásával idén a laktanya belső részei is teljes egészében megújulhatnak. **2. oldal**



„Vadat és halat, s mi jó falat” - vadászat kőbányai szemmel **15. oldal**

Különlegesszer-kezelő az Év kőbányai tűzoltója

Komfortos laktanya önkormányzati támogatással

Több mint 15 millió forintot tett jellekésen a helyi tűzoltók karácsonyfája alá a Kőbányai Önkormányzat. Ennyibe kerül a laktanya emeleti szintjén, ahol a „legénységi szálló” is van, a teljes felújítás anyagköltsége. Karas János parancsnok négyzetméterre lebontva megadta

és forintosította kérelmében, hogy milyen munkákat kell elvégezni a tiz hálólhelyiségben, a szolgálatparancsnok szobájában, a klubhelyiségben, a folyosón és a vizes blokkban. Az alezredes által kért önkormányzati támogatás, amelyre a képviselőtestület decemberben vita nél-

kül mondott igent, munkadíjjal nem kalkulál. A kivitelezést ugyanis – az eddigi gyakorlatot követve – a tűzoltók maguk végzik, ők így járulnak hozzá munkahelyük komfortosabbá tételéhez.

„Kőbánya Önkormányzata megbecsüli a kerület lakóit szol-



- Volt tűzoltó a családban?

– Hivatásos nem, de édesapám önkéntes tűzoltó volt, ahogy én is általános iskolás koromtól. 2002-ben szereltem fel, a válsztásomban benne voltak a gyerekkori élmények is.

- Szereti?

– Persze, ha nem így lenne, nem lennék itt. A kérdés amúgy jogos, hiszen sokan távoztak a katasztrófavédelemtől az elmúlt években.

- Mit szeret benne?

– A kollégákat, a kiszámítható, 24-48 órás munkabeosztást és magát Kőbányát a belváros és a külváros átmenetével.

- Laktanyán kívül is építik a csapatot?

– Szoktunk együtt disznót vágni, és időnként sörözni is. Persze mértékkel.

- Különlegesszer-kezelő a beosztás. De mit jelent az, hogy különleges szer?

– Speciális járművet, amely úgy néz ki, mint egy tűzoltóautó, csak nem vizet szállít, hanem különböző felszereléseket, feszítővágót, mentőpárnát, hevedert, emelőt, motorfűrész.

- Vezeti is ezeket?

– Olyan kevesen maradtunk,

Az Év tűzoltója: Tóth László zászlós

„A nagyobb viharok után egész nap megyünk”

hogy igen. Fővárosban belül egyedül vonulunk a speciális járművekkel. Ha vidékre vezényelnék minket, akkor ketten megyünk.

- Átlagon felüli a helyzet-felismerő képessége. Mit értünk ez alatt?

– Mindig észnél kell lennem, egy apró kihagyás is végzetes

lehet. Ha riasztást kapunk, két lámpával megyünk, tehát sie-tünk, az autósok egy része viszont türelmetlen, és nem úgy ad nekünk utat, ahogy a KRESZ előírja.

Az emelőkocsis 30 tonna, nagyon meg kell nézni, hogy hova „talpalunk ki” vele, miközben

veszélyhelyzetben másodperceink, legfeljebb perceink vannak terepszemlére.

- Számolja, hogy hány kilométer van a lábában?

– Nem számolom. Azt azonban tapasztalatlából tudom, hogy egy-egy nagyobb vihar után egész nap megyünk.

az önkormányzat az elmúlt években is jelentős összeggel járult már hozzá a laktanya belső tereinek korszerűsítéséhez. Radványi Gábor alpolgármester pedig azt emelte ki, hogy a homlokzati szigetelés után a belső felújítás teljessé teszi a Martinovics téren álló épület korszerűsítését.

Az Év tűzoltója, Tóth László zászlós, valamint a 2023-as esztendő két kiváló kőbányai tűzoltója, Borbás Ferenc és Gombár László főtörzsőrmesterek szakmai pályafutását a kuratóriumi elnök ismertette. Több mint húsz éve szolgálnak mindhárman Kőbányán, legrégibben, 1999-ben Gombár főtörzsőrmester öltötte magára az egyenruhát. Esetében kiemelték, hogy tavaly a nyári viharok elhárításában alaposan kivette a részét a magasból mentő jármű vezetőjeként. Borbás Ferenc egyik érdeme, hogy 2001 óta balesetmentesen vezeti a klasszikus tűzoltóautókat – szakzsargonnal a gépjármű-fecskeendőket – és kezeli azokat a mentéshez használt járműveket, eszközöket, amelyekre időközben jogosultságot szerzett. A 2023-as év kőbányai tűzoltója, Tóth László „az állomány egyik alappillére, aki bármely kollégájával képes együtt dolgozni. Elméleti és gyakorlati tudását folyamatosan fejleszti, élelátásával, hozzáértésével rendszer kivívja társai és előjárói elismerését”, hangzott el a róla szóló méltatásban.



Összegyűlt a pénz Tomika életmentő gyógykezelésére



Az összefogás karácsonyi csodája

Galó Tomika egy életvidám, cserfes, mindig mosolygó kisfiú, aki azonban csaknem öt éve SMA1-es beteg, gerincevelő izomsorvadásban szenved – szól az ismertető a kőbányai kisfiú internetes oldalán. Családja azután indított országos adománygyűjtést, hogy kiderült, 700 millió forintra van szükség ahhoz, hogy a kisfiú hozzájusson ahhoz a génterápiához, amely bizonyítottan sokat segítene a fejlődésében.

Ekkora összeget leírni is sok, összegyűjteni pedig még ne-

hezebb, főleg, ha az idővel versenyt kell futni. Az elmúlt években országszerte sokan adományoztak a kisfiú javára, magánemberektől nagyvállalkozásokig, ki hogyan tudott. Gyűlt a pénz, azonban az idő is végesen fogyott, Tomika elérte a 17 kg-ot, a génterápia határa pedig 21 kg.

A Kőbányai Önkormányzat 2023 utolsó heteiben értesült Tomika történetéről és a gyűjtésről. Mellé álltak, az adventi eseményeken pedig gyűltek az adományok, a Kőbányai Brin-

gás Egyesület például a szilveszteri túrájá keretében vitte el hozzájárulását a családnak. Az önkormányzat nemcsak a kerületben hirdetett összefogást, abban is segítettek, hogy Tomika történetéről újra hírt adjon az országos sajtó.

Szentestére a karácsonyi csoda már közel járt, a két ünnep között pedig célba ért az összefogás, a számláló elérte a 700 milliót. Így Galó Tomika hamarosan megkaphatja az életmentő kezelést és elkezdheti a rehabilitációt.

Apákról és fiúkról az Apák Akadémiáján

„Megtalálhatónak lenni”

Három széken ülve, hármas szerepben – apaként, lelkészként és mentálhigiénés szakemberként – beszélt apákról, fiúkról/ányokról és lélekről, afféle családi és spirituális hármasságról Benkóczy Péter, Kőbánya evangélikus lelkipásztora az Apák Akadémiáján. Lelkipásztorként indított a büntetlen ösidők kettős „atyai” tökéletességével, a teremtés történetével, Istennel, az univerzum alkotójával, és a képmására teremtett „büntetlen előéletű” Ádám-mal, az ember „ősatyjával”. Kisgyerekként ilyen idealizált a mi apaképzünk is – az apák elsősorban védelmezők, modellek, kezdeményezők és mentorok gyermekeik számára, s ez az egész életükre kihat. Mint ahogy az apa létrehozó, szabályalkotó és fenntartó, hasonlós a bibliai Teremtő Isten képéhez.

A tízparancsolattal összefüggésben Benkóczy Péter kitért egy kevésbé ismert megközelítésre is. A szövetség közelebbi, újszerűségi szemléletű fordításában Isten jelölje a „föltön szerető”. Az eredeti szöveghez hibeib fordítás szerint pontosabb a „féltekenyen” megfogalmazás. Akár többről is lehet szó szimpla jelentéstanai vitánál, hiszen, a féltekenység hamarabb benne rejlik a házassági szövetségben élő férj képe, mint egy feltön szerető „apuka”, aki – és itt az őszövszövségi istenképről az újszövszövségi váltunk – visszafogadja megtévedt, és



ami legalább ennyire lényeges, a tévedésével szembenező és azt megvallani kész fiát.

Magát a történetet, a tékozló fiú példázatát az előadó a „papi székben” ülve idézte fel, de magyarul már az „apai székben” adott rá. Nem moralizált, inkább elmesélt egy másik, egy világi sztorit a kisfiúról, aki életében először utazik egyedül a vonaton. Apja a búcsúzáskor egy cetlit csúsztat a zsebébe afféle „szorongásol-

dóként”. A kissrác egy ideig összeszorítja a száját, de aztán csak előveszi a cetlit, amelyen azt állt: itt ülök a hátsó kocsiban.

Megtalálhatónak lenni mindig és minden helyzetben, azaz támaszként viselkedni. Eléiesietni, nyakába borulni, megcsókolni, vagyis megbocsátva szeretni. „Isten Jézussal fedte fel az atya titkát, a fiú pedig a tékozló fiú példázatában mutatta meg saját atya- és istenképét”, összegzett Benkóczy Péter, aki arról már mentálhigiénés szakemberként szól, hogy a szülői lét – a „megtalálhatóság” – élethozszi tartó vállalás. Más a gyermek felnötként is viszonyul az apához. Hisz benne, ahogy Zorán énekelte, vagy az idő múlásával „megemeli kalapját mélyen” előtte, miként Ady Endre írta.

A POLGÁRMESTER LEVELE

Kedves Kőbányaiak!



Koccintás, ünneplés, fogadalmak, munka. A Tutta Forza újévi gálájával köszöntöttük az új esztendőt, ki-ki a maga módján. Magánemberként családunkra, magunkra vonatkozó fogadalmakat teszünk. Sokan talán azt ígérnek meg, hogy több minőségi időt töltenek a szeretetteikkel, mások több mozgást próbálnak vinni az életükbe. Hasznos és jó célokat tűzünk ki. Édesapaként nekem is hasonlók forognak a fejemben ilyenkor, ugyanakkor azt is tudom, a megszokásainkon változtatni, például a sportot az életünk részévé tenni, csak úgy lehet, ha kitartóak vagyunk, és ha tudjuk, hogy egy-egy fellángolás nem életmódváltás, legfeljebb annak a látszata. Városvezetőként is hasonló a helyzet. Ahhoz, hogy valódi eredményt érjünk el, több év kitartó munkája kell. Tervezés, stratégia, majd jöhet maga a cselekvés, a megvalósítás.

Kőbányán idén is új fejlesztéseket indítunk el. Azt mondom, hogy újakat, de ezeknek az alapját az elmúlt időszakban már letettük. Átmeneti költségvetést alkottunk az év utolsó ülésén, így az új gyermekfogászati rendelő kialakításával, a Szárnyas utcai játszótér megújításával, a Sportligetbe tervezett vizes játszótér létrehozásával is ütemterv szerint tudunk haladni. Megkezdhetjük a Napsugár Bölcsőde és a Csodapók Óvoda, valamint a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ Család- és Gyermekejelési Központjának felújítását is. Záró fordulójához ér a Kékvirág park közösségi tervezése, és indulhat a végleges kivitelezési tervek elkészítése, idén pedig már használatba vehetjük az Újhegyi Úszoda külső medencéit és a Sportligetbe látogatókat is kiszolgáló új közösségi tereket, amely a büfé mellett nyilvános mosdót is magában foglal majd. Az Óhegy park új multifunkciós sportpályájával a finisbe értünk, a Dér utcai oldalon most következnek a munka java az új játszótérrel és rekreációs részt illetően.

De jön új fejlesztés is, az Egészséges utca pályázatunk keretén belül. Azt szeretnénk elérni, hogy a Vásárló utca közösségi élet egészséges és kedvelt, minden korosztály által szívesen használt színterévé váljon. Ahogy a Kékvirág parknál, úgy ebben az esetben is számítnak majd az itt élők, a területet nap mint nap használók javaslataira. Mert együtt, egymást meghallgatva válhat még élhetőbbé, még szerethetőbbé városunk.

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

Aktualitásainkról a www.facebook.com/kovacsrobertpolgarmester oldalon is olvashatnak!

KŐBÁNYAI ÜGYEK A PARLAMENTBEN

Kedves Barátaim!



Remélem, az ünnepi időszak mindannyiuk számára örömteli volt. Sajnos ilyenkor is történnek balesetek, nem ritkán tragédiák, s az ilyen események mutatják be nekünk azokat az embereket, akikre egyébként a mindennapokban ritkán gondolunk. Kikről beszélnek? A mindennapok hőseiről, akik akkor is dolgoznak, amikor mi pihenünk vagy ünneplünk, akik egy baleset során megmentik az életünket, ellátják a sérüléseinket, kimentenek az égő házból, esetleg megmentenek egy támadótól.

A tűzoltók, rendőrök és az orvosok, ápolók „csak” akkor válnak az életünk részévé, amikor baj van. Nélkülük nem lenne túlélés, gyógyulás, nem lehetne tovább az élet.

Méltatlanul keveset beszélünk róluk és méltánytalanul kevés megbecsülést kapnak.

Kerületünkben szilveszterre virradóan tűz ütött ki az Új köztemetőben. Szerencsére sikerült megfékezni a virágosstandoknál felgyűlt lángokat, és nem sérült meg senki. De történhetett volna másképp is. Nekünk természetes, hogy ha tűz van, jönnek a tűzoltók, ha bűncselekmény történik, jönnek a rendőrök, ha balesetet szenvedünk vagy rosszul leszünk, jönnek a mentők. Rengetegen köszönhetjük nekik az életünket vagy szeretteink életét. Nem feledkezhetünk meg arról, hogy miközben nap mint nap kockára tesszük életünket az életüket, ők is ugyanolyan emberek, mint mi: fáradtak, néha betegek, be kell osztaniuk a fizetésüket, hitelt kell törleszteniük, vágyaik és félelmeik hasonlóak a mieinkhez.

Tiszteletem a tűzoltóké, rendőröké, a büntetés-végrehajtásban és az egészségügyben dolgozóké.

Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra – az a jó, ha nekik minél kevesebb dolguk akad.

Arató Gergely
Arató Gergely
országgyűlési képviselő

Újévi gálaműsor a Tutta Forzával

Szólisták, Beatles, Abba

Az évi végi „uborkaszezonban” csemege a sajtónak, ha valamit előre megtud a világ leghíresebb újévi koncertjének programjáról. A lapok most is megírták, hogy a Bécsi Filharmonikusok nyolc ősbemutatóval köszönti 2024-et, és megemlékeznek az ifjabb Johann Strauss kortársra és honfitársra, Anton Bruckner születésének 200. évfordulójáról is. A Tutta Forza újévi gálaműsora körül közel sincs ekkora felhajtás, pedig a műsor itt is izgalmasnak bizonyult. Minket csak azért nem ért meglepetésként az Imagine, a Yesterday, a Money, Money, Money és a Mamma Mia, mert közvetlenül a kezdés előtt beszél-

tünk Bakó Rolland zenekarvezetővel, aki akkor már nyugodtan elárulhatta, hogy „pop-rock fronton” a Beatles és az Abba lesz az idei újdonság, a musical háttérben pedig a Hegedűs a húzaton slágerei kerültek be a repertoárba.

Az est felépítésében a Tutta Forza az „eddig kottát követte”, az első részt a magyar operett nagyjai, Lehár Ferenc és Kálmán Imre uralták, de nem maradt ki a Strauss-polka és Verdi klasszikusa, a Pezsgőgária sem. Hubay Jenő „új felfedezett” volt, minden bizonnyal azért, mert egy-egy darabjával szólisták villantották meg tudásukat. A Hullámzó



Balaton című hegedűmű előadása után a zenésztársak állva ünnepelték Sárretyi Mártont, a szünet után pedig Könyves-Tóth Mihály trombitaszólóját követően ováció. De már a nyitódarabban is tapsolhattunk egyéni teljesítménynek, Franz von Sup-

pé egyik operanyitányában Renczés Balázs játszott a csellósóól. Ami pedig a hagyományokat illeti: a vendégmester idén is a Liszt-díjas Gál Tamás volt, énekesként Kovalik Erika és társai működték közre, a táncos produkciókat pedig a Budapest Táncművészeti Stúdió adta elő.

A kőbányai újévi gálakoncert állandó eleme a polgármester köszöntője. D. Kovács Róbert Antal ezúttal a zene csodájáról beszélt, amely, mint mondta, az egész emberiség közös nyelve. Hozzátette, hogy a X. kerületben élőknek is megvan a maguk közös nyelve, amelynek két alapszava: otthon és Kőbánya.

Mérlegben 2023 - alpolgármesteri évértékelők

Bérlakásprogram, ingatlangazdálkodás, városüzemeltetés, szociális ügyek és egészségügy - a többi közt ezekről kérdeztük Kőbánya alpolgármestereit a hagyományos évkezdő interjúban. Arra is kitértünk, saját területükön hogyan értékelik a tavalyi évet, milyen nehézségek merültek fel, és mi várható idén.

Mustó Géza Zoltán: Sikeres az elindított bérlakásprogram

- Tavaly többször is markáns véleményét fogalmazott meg a fővárosi hajléktalanellátás „közteherviseléséről”. Ennek lényege, hogy azok a kerületek, ahol nincsenek hajléktalanszállók, fizessenek szolidaritási hozzájárulást. Tapasztal változást?

- A budai kerületek vezetői változatlanul úgy viselkednek, mintha máshol élnének. A pesti oldalon inkább érzékelik az ügy súlyát.

- Megoldás?

- Kőbányának egyértelművé kell tenni, hogy saját forrásból a jelenleginél többet nem tud erre áldozni. Bár a bűnügyi statisztikáink javult a ciklusban, az emberek szubjektív biztonságérzetében ez nem jelentkezik. Pedig az újjászervezett polgárőrségünk folyamatosan járőrözik a rendőrökkel és a közterület-felügyelőkkel közösen. Az egyenruhásokat, ahol tudjuk, támogatjuk - sok esetben az állam helyett is -, új eszközöket veszünk nekik, szolgálati lakásokat adunk, mert tudjuk, hogy az utcai jelenlétükre nagy szükség van.

- A tűzoltóalkalmatosságát pedig önkormányzati pénzből újítják fel belülről.

- Büszke vagyok arra, hogy a képviselő-testület zokszó nélkül ígért mondot a parancsnok kérelmére. Itt jegyzem meg, hogy egy felmérés szerint a tűzoltók panaszlistájának első helyén a méltatlan munkakörülmények állnak.

Radványi Gábor: Elértük a 2019-ben megfogalmazott céljainkat

- Tavaly kabátban ültünk az évértékelő interjúm. „Fagyos” volt az egész év, vagy enyhült azért menet közben?

- Nyárra már nem volt fagyos a hangulat. A takarékosági célú „didergessel” ugyanis 700 millió forintot spóroltunk. Az első fél év kemény volt, és a szokatlanul magas inflációval is számolnunk kellett. A helyi adókat ezért kénytelenek voltunk korrigálni. Az emelés így is az infláció alatti maradt.

- Az emelés visszavetette a fizetési hajlandóságot?

- Nem, 2023-ban az év elején tervezett adóbevétel 100%-ban megvalósult, néhány adómeleg esetében még azt meg is haladta. Döntésünkkel a helyi cégek teherbíró képességét nem veszélyeztetjük.

- A szociális lakbérék esetében viszont nem 10, hanem jóval

- Ha már méltányosság... Múltányos volt a szociális lakberek tavalyi emelése?

- A közösség egészének érdekeit tekintve igen. Az érintettek nyilván nem örültek neki, de közülük sokan megértették az érveinket.

- Melyek ezek?

- 2012 óta nem nyúltunk hozzá a szociális lakberekhez, ami egyfajta önkormányzati támogatásként is felfogható. A Covid éveiben amúgy nem is emelhetünk volna, mert azt a kormány megtiltotta. Már akkor jeleztük, hogy a moratóriumnak meglesz a bójtje. A számokból ugyanis láttuk, hogy a lakásgazdálkodás vesztesége folyamatosan nő, ennek a pénznek pedig lett volna helye máshol. Ezért, ha úgy tetszik, a korábbi helyzet volt méltánytalan a bérlők kivételével mindenki mással szemben. A szociális lakbér továbbra is jóval elmarad a piactól. Abban sincs változás, hogy a bérlő - ha együttműködő - élete végéig a lakásban maradhat, sőt a bérleti jogviszonyt át is örökítheti.

- Minden évben meghirdetnek felújításra szoruló bérlakásokat. Megmaradt a kereslet a korábbinál jóval magasabb kivitelezési költségek mellett is?

- Igen, sikeres a program. Azonban ősszel olyan eljárással szembeültünk az állami közmszolgálató részéről, amelyet vérlázítóan tartunk. A cég a felújításra



kijelölt bérlakások egy részében leszerelte a villanyórát arra hivatkozva, hogy az ingatlanban nincs fogyasztás. Ezzel önmagának szép bevételt generál, hiszen a visszacszerelésért több százezer forintot kér. Közben a kijelölt bérlőnek jelentős pluszkiadást okoz, hiszen az önkormányzat addig nem kötheti meg vele a bérleti szerződést, amíg a lakásban nincs bent az ös-

zes mérőóra. Mivel a szolgáltató leszerelte a villanyórát arra hivatkozva, hogy az ingatlanban nincs fogyasztás. Ezzel önmagának szép bevételt generál, hiszen a visszacszerelésért több százezer forintot kér. Közben a kijelölt bérlőnek jelentős pluszkiadást okoz, hiszen az önkormányzat addig nem kötheti meg vele a bérleti szerződést, amíg a lakásban nincs bent az ös-

Somlyódy Csaba: Kőbánya az innováció magyar élvárosává fejlődött

- Egyik „rendkívüli helyzet” érte a másikat az idén záródó ciklusban, kezdődött a Covid-al, majd jött az energiaválság. A 2024-es költségvetés tervezése egyszerűbb, mint az előző esztendőké volt?

- Inkább azt mondanám, hogy más, ezúttal az idő a nagy ellenfél. Hónapokat nyerünk azzal, hogy a nagyobb beruházásaink szerepelnek az év végén elfogadott átméleti költségvetésben, mert így már év elején kiírhatjuk a kőzbeszerzési eljárásokat.

- Egészségügy, oktatás, zöldfelületek, közterületek - ezek a ciklus kiemelt fejlesztési területei. Az orvosi rendelők rendbetételével végeztek, maradnak a bölcsődék-óvodák, a parkok, utak és járdák?

- Meg a most már egyre kiadósabban „érkező” csapadékot elnyelő szikkasztókutak a Kertvárosban, a sportberuházások, a rendelőkben pedig a minőségi szolgáltatás fenntartását garantáló állag-

- Zöldfelületek?

- Fejlesztésük kulcskérdés, mert a kőbányaiak életminősége elközelíthetetlen nélküle, ráadá-



- A képviselői keret biztosítása nagyobb aktivitásra ösztönözte a képviselőket. Indokolt esetben társasházak is részesülhetnek belőle, de vannak még hibái ennek a rendszernek.

- Hogy értékeli az elmúlt öt évet, a „kőbányai modellt”, amelyben kormánypárti polgármester és ellenzéki többsé-

gővások. Budapesti mértékkel jó eséllyel a legtöbbet kívánunk a saját útjaink járdák és parkolók felújítására fordítani. Összesen 6-7 milliárd forintot fordítunk idén fejlesztésre. Felújítjuk a gyárdűlői Gézenzög Óvodát, az újhegyi Csodafa Óvodában a főzőkonyhát bővítjük, mert nagyobb a befolyásunk a menzai koszt minőségére és árára, ha magunk vagyunk a szolgáltatók.

- Az óvodák üzemeltetésére milyen hatással van a gyermeklétszám csökkenése?

- Ez nem kőbányai sajátosság, odafigyelünk rá. A másik nagy kihívás, hogy drasztikusan nő a sajátos nevelési igényű, például autizmus spektrumzavaros vagy logopédiai problémákkal küzdő gyermekek aránya. Az ő fejlesztésük speciális szaktudást igényel, a továbbképzéseknek a költségeit az önkormányzat állja.

- Zöldfelületek?

- Fejlesztésük kulcskérdés, mert a kőbányaiak életminősége elközelíthetetlen nélküle, ráadá-



- Milyen évet zártak december 31-ével?

- A korábbiaknál kissé kiszámíthatóbbat, nem követte az egyik azonnali feladat a másikat, több idő jutott „építkezésre”. Végére értünk a rendelők felújításának, és az elmúlt években sikerült új, fiatal háziorvosokat Kőbányára hozni. Noha a szakellátásért nem az önkormányzat felel, a hiányszakmákban (reumatológus, ortopédus, bőrgyógyász) mi is igyekszünk 2024-től, akár szolgálati lakás biztosításával is pályakezdő orvosokat megnyerni a Bajcsy Kórháznak.

- Kigyógyult a társadalom a Covidból?

- A bezártság mentális következményei velünk maradtak, a szorongásokat pedig csak fokozzák a különböző háborúk. Feszült világban élünk, és a média minden azonnal a nyakunkba önt. Kiss Judit pszichológusnak, rehabilitációs szakembernek, aki a Covid ideje óta tanácsadóként segít a traumák feldolgozásában, hálával tartozunk. Vele továbbra is szerződésben állunk, mert igazi problémamegoldó személyiség, aki addig járja a hivatalokat, amíg el nem éri a célját. Sokan jutottak a segítségével különböző ellátásokhoz.

- Több a rászoruló, mint volt?

- Általánosságban nem. Elszegényedést azoknál tapasztalunk, akik vagy maguk, vagy családjukon belül valaki tartós betegség-szenvednek, ideértve a mentális gondokat is. Nekik az élelmi-

sul Kőbánya egyik vonzerejét adja, amit a nagyvállalatok vezetői el is mondanak az X-GAIN-ben. Már az idén megtapasztalhatja mindenki az első közötti városi zöld innovációnak is betudható élményeket is. Az Újhegyi Uszoda külső medencéinél ezért építünk olyan büfét, amely a Sportliget vendégkörét is kiszolgálja majd.

- Az Óhegy parkkal kapcsolatban is megvan a hosszú távú fejlesztési koncepció, ha megvalósítjuk, 6-8 év múlva csodájára járnak egész Budapestről. Egyedi lesz, akár a nivódias Mocorgó Óvoda. A Határ-erdőben folytatjuk az örökzöld programot, tarvágás helyett ritkítással, és őshonos fák, cserjék ültetésével újítjuk meg a növényvilágot. Az előző kérdésekre is visszautalva, a ciklus elején azt terveztük, hogy az állammal szemben mi a környezetvédelemre, a köztetek állapotára, az egészségügyre és az oktatásra helyezük a hangsúlyt. Az eredményeket pedig ma már látni lehet.

Weeber Tibor: Kőbánya továbbra is szolidáris kerület

- Milyen évet zártak december 31-ével?

- A korábbiaknál kissé kiszámíthatóbbat, nem követte az egyik azonnali feladat a másikat, több idő jutott „építkezésre”. Végére értünk a rendelők felújításának, és az elmúlt években sikerült új, fiatal háziorvosokat Kőbányára hozni. Noha a szakellátásért nem az önkormányzat felel, a hiányszakmákban (reumatológus, ortopédus, bőrgyógyász) mi is igyekszünk 2024-től, akár szolgálati lakás biztosításával is pályakezdő orvosokat megnyerni a Bajcsy Kórháznak.

- Kigyógyult a társadalom a Covidból?

- A bezártság mentális következményei velünk maradtak, a szorongásokat pedig csak fokozzák a különböző háborúk. Feszült világban élünk, és a média minden azonnal a nyakunkba önt. Kiss Judit pszichológusnak, rehabilitációs szakembernek, aki a Covid ideje óta tanácsadóként segít a traumák feldolgozásában, hálával tartozunk. Vele továbbra is szerződésben állunk, mert igazi problémamegoldó személyiség, aki addig járja a hivatalokat, amíg el nem éri a célját. Sokan jutottak a segítségével különböző ellátásokhoz.

- Több a rászoruló, mint volt?

- Általánosságban nem. Elszegényedést azoknál tapasztalunk, akik vagy maguk, vagy családjukon belül valaki tartós betegség-szenvednek, ideértve a mentális gondokat is. Nekik az élelmi-

- Említette az X-GAIN-t, a nagyvállalatok és az önkormányzat együttműködési fórumát, amely 2023-ban egyesületet alapított, és állásbörzét szervezett Kőbányán. Idén kapcsolódnak a kis- és közepes vállalkozások?

- Igen, az előkészítő tárgyalások már folynak. Ez pedig részben társadalmi, részben gazdaságfejlesztési innovációnk eredménye - mondhatnám nagyon „szakszerűen”. Egy példa inkább: a startupok gyakori gondja, hogy a találmányai működőképességét - saját kutatás-fejlesztési részleg híján - nem tudják tesztelni. A kőbányai nagyvállalatoknál az ehhez szükséges infrastruktúra adott, a X-GAIN-ben pedig adott a felek egymásra találásának lehetősége. Az X-GAIN kétszeresen is innovatív, az innováció a misztérium, a kezdeményezés is újszerű Magyarországon. Nem véletlenül kéri tőlünk már a receptet más települések.



Weeber Tibor: Kőbánya továbbra is szolidáris kerület

szerek és a gyógyszerek drágulása nagy teher, hiszen az azonos hatóanyagú készítmények közül sokszor nem az olcsóbbak érhetőek el.

- A szociális kasszákat mindig úgy tervezzük meg, hogy segíteni tudjunk azokon, akik hozzánk fordulnak. A jogosultsági jövedelemhatárokat év közben is módosítjuk, hogy egy nyugdíjemelés miatt senki se csúszhasson ki a szociális hálóból. Sokan még mindig nem tudják, hogy Kőbányán a szemüvegkészítéstől a fogászati kezelésektől szinte az összes egészségügyi ellátáshoz bizonyos jövedelmi szintig támogatás kapható.

- Több testületi ülésen is szóba került, hogy a fővárosi hajléktalanellátás aránytalan terheket ró a kőbányaiakra.

- A rendszer „szolidaritási reformra” szorul, az ellátást „szét kellene teríteni” a kerületek között. Minden kerületben találni olyan helyet, ahol a környék elbír egy-egy kis hajléktalanszállót. És kormányzati és fővárosi támogatással ezeket át kell alakítani állandó tartózkodásra alkalmas biztonságos helyé. Ha erre egy-egy kerület nem hajlandó, akkor fizesse kötelező szolidaritási hozzájárulást azoknak, akik készek a terhek vállalására. Ez lenne az előfeltétele annak, hogy az intézményhálózatot a 21. század követelményeire igazítsuk. Mert ha 10-12 embert zsúfolunk össze egy szobában emeltek ágyakon, akkor né csodálkozunk, ha az utcaórák választják. A „mamutintézményeket” (lásd

Előd utca) tehát meg kellene bontani, és 30-40 fős kis ellátási központokká alakítani. A hajléktalanszállók pedig nyilvántartásba kelene venni abban a kerületben, ahol életvitel-szerűen tartózkodnak, vagyis az igény megteremtése viszont sokszor egyéni felelősség kérdése. Ezzel kapcsolatban annyit mondhatok, hogy az ember test és lélek, ezért a lelket is táplálni kell.

- Kulturára?

- A kínálati oldal rendben van, változatos és minőségi programokat nyújtunk. A fogyasztói oldal, vagyis az igény megteremtése viszont sokszor egyéni felelősség kérdése. Ezzel kapcsolatban annyit mondhatok, hogy az ember test és lélek, ezért a lelket is táplálni kell.

- Hajléktalankórház, ápolási otthon?

- Mindkettőre nagy szükség lenne, hogy ne kerüljenek újra ut-

Vietnámiak adománya a Szivárvány Idősek Otthonának**Ajándék az ajándékban**

Jöttet helyébe jót várj – tartja a mondás, amely világból-csesség lehet. Mert amikor a Magyarországi Vietnámiak Egyesületének képviselői átadták a karácsonyi ajándécsomagokat a Szivárvány Idősek Otthona lakóinak és dolgozóinak, évtizedekkel korábbi jótettért fejezték ki köszönetüket. Bár többségük nem élt vagy legfeljebb gyerekek volt a hidegháború legvéresebb fegyveres konfliktusa idején, az elmondásokból tudják, hogy a magyarok sokat segítettek a háborútól szenvedő vietnámiaknak. És azt sem felejtették el, hogy Kőbánya befogadta őket, amikor Magyarországra jöttek.

Az adományt a lakók nevében a 95 éves korelnök, Czinger Pista bácsi köszönte meg. Mint fogalmazott, „a tisztelet hangján kell szólunk vietnámi barátainkhoz, amiért készek megismerni a mi szokásainkat, és azokból átvenni az általuk jónak tartottakat.” Az egyesület gesztusa az ajándékozás lényegére mutatott rá – erről már Kőbánya polgármestere beszélt az ünnepségen. „Az aján-

dékban az igazi ajándék – a szeretet, a jó szándék, a rád gondolás – láthatatlanul van benne” – idézte az egyik kortárs magyar író D. Kovács Róbert Antal, mielőtt jó évtávyat kívánt a töltött káposztához és a bejglihez. Az önkormányzati fenntartású otthon karácsonyi rendezvényén a városvezetés képviselőiben – mások mellett – Mustó Géza Zoltán, Radványi Gábor és



Sándor tanácsnokkal az Együtt Egymásért Idősek Klubja ünnepi rendezvényére látogatott el. A tanácsnok rövid köszöntőjében kiemelte, hogy Kőbánya híres az erős közösségeiről, amelyek megtartásáért az önkormányzat sokat tett az elmúlt 13 évben. Itt a karácsonyi ajándékokat Lui bűvész műsora jelentette, amelynek költséget képviselői felajánlásokból fedezte az idősklubokat is működtető Bárka Humánszolgáltató

Weeber Tibor alpolgármesterek is részt vettek.

Weeber alpolgármesterrel a Kertvárosban is találkoztunk, ahol dr. Pap

Központ. Ugyanebből a pénzügyi „adománycsomagból” a Keresztúri úton található Borostyán Idősek Klubjának is jutott támogatás.

Íme, mire költöttek egyéni keretükből az önkormányzati képviselők

2023-ban is 10 millió forintos egyéni kerettel rendelkeztek a Kőbányai Önkormányzat képviselő-testületének tagjai. Ebből a keretből arra a célra „költhettek”, amit a körzetükben vagy kerületi szinten fontosnak tartottak támogatni. A végső döntést természetesen a testület hozta meg, de az ő javaslatukra. Összesítettük, ki mire szánta a keretét.

Ács Andrea egyéni keretének legnagyobb részét, több mint 5,8 millió forintot a Zágrábi és a Somfa utcai kutyafuttató fejlesztésére szánt. További 2,5 millió forinttal támogatta a Gézugáz Óvodát, 1,5 millió forinttal járult hozzá a Vészjelzés bűnmegelőzési program működéséhez, de támogatta a Ground Golf Sport Egyesületet és a Nova Sport Egyesületet is.

Akócs Zoltán kerete jelentős részét, több mint 9 millió forintot a Szövöszék és Hang utcai, illetve a Medveszőlő, a Sportligeti, valamint a MÁV-telepen lévő játszótér fejlesztésére szánta. Mindezek mellett pedig támogatta a Harmat Kőbányai Nyugdíjas Klub és az Örökifjú Kőbányai Nyugdíjas Klub programjainak megvalósítását.

D. Kovács Róbert Antal polgármester egyéni keretének nagyobb részét, 6,3 millió forintot a Rottenbiller parkban található játszótér fejlesztésére tervezte költeni. Kerete további részéből segítette a Kőbányai Bóbita Óvoda játszóeszközparkjának bővítését, a Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesületet, valamint a Szövöszék utca 6. szám melletti területen a vadászkert létesítését.

Dr. Horváth Márk képviselői keretét két nagyobb célra használta fel. Több mint 6 millió forinttal segítette a Kada Mihály Általános Iskola udvarának fejlesztését, 3,8 millió forinttal pedig a Gergely utcai lakópark játszótérének korszerűsítéséhez járult hozzá.

Houszti-Vouszka András Norbert egyéni képviselői keretének jelentős részét, 6 millió forintot egy Gépmadár utcai társasház főbejárati lépcsőinek felújítására szánta. 1,9 millió forinttal járult hozzá a Gyakorló utcai kutyafuttató fejlesztéséhez, a fennmaradó összegből pedig egy Gyakorló utcai társasház strangcseréjét, illet-

Játszótereket, kutyafuttatókat, óvodai udvarokat fejlesztettek

ve a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány prevenciós programját támogatta.

Kovács Róbert a Zsombok utcai kutyafuttató fejlesztésére szánta a legnagyobb összeget, mintegy 5,7 millió forintot. További 3,5 millió forintból a Fagyal utcai játszótér fejlesztését segítette, a maradék összeggel pedig a MÁV-telep területén található játszótér fejlesztéséhez járult hozzá.

Major Petra keretének nagyobb részét, több mint 5 millió forintot a Harmat utcában lévő Albert Camus utcai buszmegálló utasvárójának átépítésére és a buszmegálló környezetének rendezésére szánt. További 3 millió forinttal a Kőbányai Szent László Általános Iskola udvarának és öltözőszekrényeinek a felújítását támogatta, a fennmaradó pénzzel pedig egy Mádi utcai lakásszövetkezet járdafelújításához járult hozzá.

Marksteinné Molnár Julianna képviselői keretéből 3,7 millió forinttal az iskolai alapítvá-

nyokot segítette. További 3 millió forintot költött a Kőbányai Komplex Óvoda és Általános Iskola udvari játszótérének fejlesztésére. 2,6 millió forinttal járult hozzá az Ihász parkban lévő, illetve a Kőbányai Gépmadár Óvoda udvarán lévő játszótér eszközparkjának bővítéséhez, de társasházak kertészkesz-berzeréséhez is hozzájárult.

Dr. Mátrai Gábor keretének jelentős részét, több mint 8 millió forintot az Újhegyi lakótelepen lévő, Lenfónó utcai játszótér, valamint az Agyagfajó utca 8. szám előtti pihenő- és sportterület fejlesztésére szánt. Kerete további részéből társasházak fejlesztéseit, valamint a Harmat Kőbányai Nyugdíjas Klubot és a Kőbányai Polgárok Nyugdíjas Klubot, valamint az iskolai alapítványokat támogatta.

Molnár Róbert keretéből támogatta a Tavasz utcai, Pára utcai, valamint a Szőlővirág utcai játszótér fejlesztését és a Kolozsvári utca 29-31. szám alatti ingatlan kerítésének lé-

tesítéséhez, valamint a Rottenbiller parkban lévő játszótér fejlesztéséhez. További kisebb összegekkel támogatta egy Gyakorló utcai társasház fejlesztéseit, a Kőbányai Sport Clubot, az 56-os Szövetséget, valamint Oszwald György fotókiállítását. **Somlyódy Csaba** alpolgármester a teljes kerületet érintő célra szánta egyéni keretének kétharmadát. A pénzből 40 helyszínen cserélték le a régi hulladékgyűjtő edényeket új, korszerű eszközökre.

Stemler Diána egyéni keretéből a legnagyobb összeget, több mint 3 millió forintot a Kőbányai Recce-Fice Óvoda udvari játszóeszközparkjának fejlesztésére és az csúszdás mászóka árnyékolásának biztosítására szánta, további 1,8 millió forinttal támogatta a Recce-Fice Óvoda és a Manóvár Bölcsőde udvarán kerti tárolók elhelyezését. A keret fennmaradó részéből a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány prevenciós programját, a Havasi Gyógy Alapítvány működését, illetve a Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Gimnáziumot támogatta.

Weeber Tibor alpolgármester keretéből 2,3 millió forintot a Harmat Általános Iskola támogatására szánt. A fennmaradó összegből kilenc társasház fejlesztéseit segítette: a többi két a szigetelés megvalósításához, elektromos kapu létesítéséhez, lift zárcseréjéhez, a belső ajtókfestéséhez, tetőszigeteléshez járult hozzá Maglódi úti, Lavotta, Harmat, Mádi és Sörgyár utcai társasházaknál.

HIRDETÉS

„KÖBÁNYA SZÁMÍT RÁD” SZOCIÁLIS ALAPÚ TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA A 2023/2024 TANÉV II. FÉLÉVÉRE**ZÖLD KÜLLŐ DÍJ 2024**

A Kőbányai Önkormányzat elkészítette a környezettudatos közlekedési eszközök használatában, a kerékpáros kultúra terjesztésében, a szemléletformálás segítségével.

Többszörös „Kerékpárosbarát település” cím birtokosaként önkormányzatunk ösztönözni szeretné a kerületben tevékenykedő gazdasági szereplőket is a környezet-kímélő közlekedési módok használatára.

„ZÖLD KÜLLŐ” címmel és kerékpáros kiegészítőket tartalmazó ajándécsomaggal díjazzuk azon munkáltatókat, akik munkatársaik kerékpárral való közlekedését infrastruktúra fejlesztésekkel, közösségi programokkal és egyéb bérén kívüli ösztönzőkkel támogatják.

Az elismerő címre multinacionális vállalatok, nagyvállalatok, kis- és középvállalkozások kategóriákban pályázhatnak a munkáltatók.

A DÍJAK ÁTADÁSÁRA 2024. ÁPRILIS 22-ÉN A FÖLD NAPJA ALKALMÁBÓL KERÜL SOR.

Pályázni a melléklet adatlap kitöltésével és a zoldkullo@kobanya.hu címre történő megküldésével lehet.

BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ: 2024. MÁRCIUS 31.

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

www.kobanya.hu | facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat



A Kőbányai Önkormányzat többéves hagyományát folytatva ismét meghirdeti a „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíj pályázatot.

A tanulmányi ösztöndíj összege:

7 000 forint/hó az általános iskola 5-8. évfolyamos tanulói részére,
12 000 forint/hó a középfokú oktatási intézmények tanulói részére.
Az ösztöndíj 2024 februárjától 2024 júniusáig, öt hónap időtartamra szól.

Pályázati feltételek:

- kőbányai lakcím,
- akinek a családjában az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a pályázati felhívás közzétételének napján hatályos minimálbér 66,5%-át (azaz 177 420 Ft-ot),
- a kiírásban részletesen meghatározott tanulmányi eredmények elérése.

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE: 2024. FEBRUÁR 2. (PÉNTEK)

A pályázat feltételei, benyújtásának módja, helye, határideje megtalálható a www.kobanya.hu honlapon, ahonnan a pályázati adatlap is letölthető. A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető a MolnarZsuzsanna@kobanya.hu e-mail címen, valamint a +36 1 4338 144-es telefonszámon.

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere



www.kobanya.hu | facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat

A Zene Mindenkié Egyesület karácsonyi koncertje

Tarka hangok a fenyőfa körül

Egy új hangszer, a hangdob bemutatkozása volt az egyik attrakció a Zene Mindenkié Egyesület évadzáró házi koncertjén. Az est sztárjai pedig a legújabb tanítványok voltak: Anna, Panka, Boróka, Zente és Tomi büszkén mentek fel a színpadra és hajtottak meg a nézők felé, az este folyamán pedig tudásukat is megcsillogtatták. A szólók és duók után, a kisebbekből alakult Pamezzo együttes muzsikált, végül a vezérhajú, a nemzetközi szinten is jegyzett Parafónia Együttes lépett színpadra. A vendégművész ezúttal Bauer Andrea operaénekes volt. Bartóktól a Bagossy Brothersig futott a repertoár, karácsonyi dalokkal fűszerezve.

Aki már járt az egyesület koncertjein, annak nem ismeretlen a színpadkép. Az ütőhangszerek és húrosok megszólaltatása úgy történik, hogy a kottán ugyanazok a színek jelölik a hangokat, mint a xilofon és a metallofon felületén, a zongorabillentyűkön, illetve a citerák, lantok bundjain. A zenészek mellett ül a segítő tanár, aki pálcával mutatja, hogy éppen melyik hang van soron. Vető Anna gyógypedagógus a kilencvenes évek elején adaptálta az értelmi sérült fiatalok számára kifejlesztett német eredetű, úgynevezett színes-



kotta-rendszert. Az egyesület 1997-ben alakult.

A huszonhatodik, azaz a 2023-as esztendő mérlegét, az egyesület vezetése nevében, Fodor Krisztián elnök és Bujdos Franciska vonták meg a koncert nyitányaként. A legbüszkébbek arra, hogy a nyáron részt vettek Vilniusban a nemzetközi Színes Kotta Fesztiválon.

Mint fogalmaztak, elképesztő szervezési és pénzügyi feladat volt, de az összefogásnak hála, sikerült ezt a kihívást teljesíteni. A támogatókat december elején hála koncertre hívták, ahol Tarján Pál operaénekes volt a sztárvendég. A kicsik alkotta Pamezzo egy kiállításmegnyitón zenélt ősszel. Mindeközben a képzés és a felkészülés folyamato-

san ment tovább, és nem lanyhult a külső szakmai érdeklődés sem. Egyetemisták, győgyepedagógusok jöttek és jönnek, hogy tanulmányozzák a náluk folyó munkát, sokan külföldről. Egy zenetanár a doktori értekezése tárgyául választotta a színes kották módszerét. Egy koreai cég pedig ötmillió forint támogatást ajánlott fel. Ebből telik majd az új hangszerekre és utazásokra is az új esztendőben.

Ételosztás a Baptista Szeretetszolgálatnál

Egy szelet kenyér, egy falat boldogság



Forró, édes teával és gitárszóval fogadták az érkezőket a Maglódi úti kiserőd tisztásán. Oldalt egy „mentőautó” legénysége teljesített szolgálatot: sebeket kötözték át, fájdalomcsillapítót kapott, akinek szüksége volt rá. A szívelátás után már csak a faházhoz vezető lépcsőket kellett legyűrni. Bent, a jó melegben, a terített asztalokon illatozott a menü: bableves, sok húsal, és desszert hozzá.

A Baptista Szeretetszolgálat Szolgálatát Centrumában mindennap étellel, itallal és jó szóval fogadják a rászorulókat, lehet mosni és melegedni. December közepén azonban a szokásosnál is nagyobb volt a sürgés-forgás a közelgő ünnep okán

is. Mintegy 500 adag étellel kérszültek, amely ezúttal külső konyháról, a Lidl áruházlánc felajánlása jóvoltából érkezett. A vendégeket Szilágyi Béla, a Baptista Szeretetszolgálat elnöke, Weeber Tibor alpolgármester társaságában fogadta. Mindketten kóstoltak az ebéd-ből, és dicsérték a szakácsokat.

Az egyik civil itész, Bárdos „Sunny” Sándor azt mondta, hogy prima volt a leves, csak az erős paprika hiányzott hozzá. Ő minden nap itt van, olyan neki, mintha hazajönne. Őzdról származik és 30 éve csövezik Pesten. Egy ideig egy barkácsolt faházban élt az erdőszélen, de azt felgyújtották, és bennégett minden. Szállóra nem jár, mert mint

mondta, nehéz kijönni az emberekkel: az egyik horkol, a másik kiabál, sokan verekszenek. „Alkoholista vagyok, az az igazság, túl vagyok az ötödik hasnyálmirigy-gyulladásom. Nincs meg a motiváció ahhoz, hogy változzak, talán ha lenne egy nő, egy társ...” – mondja. Sándor alkalmi munkából él, mielőtt ebédelni jött, egy bácsinak segített hazacipelni a cekkert a Harmat utcában. 3000 forintot kapott érte. Sok példát lát a környezetében arra, hogy bárki válhat

hajléktalanná. Egy jogász nő is volt már a csapatban, aki az alkohol miatt veszített el mindent: családot, lakást, munkahelyet. Az ételosztó pult másik oldalán Horváth Mária tüsténkedett. Neki sikerült kitörni a körből, tavaly május óta a misszióban dolgozik, az egyik szolgálati szoba lakója, békében és biztonságban érzi magát. Az udvaron közben fiatalok jelentek meg, az Óbudai Egyetem Humanitárius Művelődés Központjának Menedzsere szak hallgatói.

Ez az angol nyelvű képzés katasztrófaelhelyzetek kezelésére képez szakembereket. A Maglódi úton a segélyosztás megfigyelése volt a feladat. Vezetőjük, Besenyő János professzor sorolta, hogy mire kell figyelni. Például ha kevés az étel, abból például botrány lehet, de fontos a mosdók felállítás, és arra is készülni kell, hogy beteg érkezik, vagy olyan, aki a családját keresi, vagy nincs igazolványa. A tanár úr hivatásos katonaként a világ sok pontján szolgált. Például a szudáni Dárfúrban, ahol néhány nap alatt 12 ezer menekültet kellett ellátni. Egy időben hajléktalanmentőként Budapesten is járta az esti fővárost. A természeti katasztrófák és a háborúk miatt bárki segítségre szorulhat pillanatok alatt. Arra a kérdésre, hogy erre fel lehet készülni, határozott választ adott: „Nekünk azt kell megtanulni, hogy segítsünk, hogy ne legyünk közömbösök, és ne menjünk el más kínja mellett. Így ha mi kerülünk ilyen helyzetbe, akkor könnyebben tudjuk majd kezelni.”

VÉDŐOLTÁSSAL A FERTŐZŐ AGYHÁRTYAGYULLADÁS ÉS SZEPSZIS ELLEN

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a Kőbányán lakóhellyel rendelkező és lakóhelyén életvitelszerűen tartózkodó, 2013. január 1. és 2013. december 31. között született gyermekek számára a meningococcus baktérium által okozott fertőző agyhártyagyulladás és szepszis elleni négykomponensű (A, C, W-135, Y) védőoltás a Kőbányai Önkormányzat támogatásának köszönhetően ingyenesen igényelhető.

Bővebb információval, valamint a védőoltással kapcsolatban felmerülő bármilyen kérdés esetén a Kőbányai Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában készséggel állunk rendelkezésükre telefonon a +36 1 433 8332-es számon.

Kérjük, hogy részvételi szándékukat szíveskedjenek jelezni a jelentkezési lap kitöltésével (2024. január 1-jétől február 15-éig) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztályának.

A jelentkezési lap a www.kobanya.hu honlapon az Ügyintézés/Nyomatványok/Védőoltások menüpont alatt található, valamint beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélközpontjának (1102 Budapest, Állomás u. 26.) előterében.

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

Karácsonyi parti a Stroke Klubban



Szíveslátás szívesen

„Sohase mondd, hogy túl vagy már mindenem...” A régi keserűes sláger nem véletlenül kerülhetett a beszédzavarral küzdők kórusának repertoárjába, hiszen egyfajta indulónak is megteszi. Az afáziás betegek közül összeállt Hangadó Énekegyüttes tagjainak valamely súlyos betegség, legtöbbször agyi infarktus következtében sérült a beszédközpontjuk. Szóban nem, vagy csak alig-alig tudják kifejezni magukat. Az énekért azonban az agy egy másik hálózata felelős, ezért az egyszerű dalokat akár folyékonyan is elő tudják adni. A kórus segíti az egészségügyi rehabilitációt és a mentális fejlődést is, a közös dalolás önbizalmat ad és közösséget épít.

A Hangadók műsora volt a fő meglepetés a Kőbányai Stroke Klub évadzáró összejövetelén. A Kőrösi házasságkötő termében a karácsonyi darabok uralták az előadást, az éneklésbe az asztalok mellől is sokan becsatlakoztak. Ezt követte az alkalomhoz illő néhány Ady- és József Attila-vers, a házigazdátok képviselő Galuska Andrea és Rogányi Melinda előadásában. A szellemi táplálékok mellé a házi sütemény- és pogácsahalmokból lehetett választani. Ezután minden ugyanúgy történt, mint egy rendezés klubdelutános szokott: beszélgetéssel, viccelődéssel múltatták az időt.

Tíz éve, Mikuláskor szerveződött az első csapat, Kiss Judit pszichológus, a Bajcsy-Zsilinszky Kórház munkatársa alapította, aki baleseti kórházban látott erre példát – így mesélt a kezdetekről Juhász Györgyi, a jelenlegi klubvezető, aki maga nem érintett a betegségben, de sokat látogatta édesanyját a kórházban, és így hozzájuk csapódott.

Először alig voltak tízen, majd fokozatosan 80 főre bővült a létszám. Minden hónap utolsó keddjén találkoznak. Különböző előadókat látnak vendégül főleg orvosi témákban: miként lehet a stroke után sérült mozgásszervi és agyi funkciókat rehabilitálni, a mindennapokat méltósággal megélni. De volt már náluk Monspart Sarolta, Görög Ibolya és Kú Lajos is, legutóbb pedig a madártani intézet munkatársa tartott érdekes előadást. A klubot a Kőbányai Önkormányzat támogatja és ebből kirándulásra is jut pénz. Balatonfüred és Majk pusztá voltak a 2023-as év nevezetes kiruccanásai.

Juhász Györgyi szerint ez nem is egy közösség, hanem egy nagy család. Már az is nagy dolog, hogy a klubtag egyszer egy hónapban felöltözik, kilép a szobája magányából, és van kivel beszélgetnie, szégyenkezés és gátlások nélkül. Ha pedig valaki hiányzik, mennek a telefonok: mi van veled, mikor beszélgetünk, mikor látunk megint?

Interjú dr. Szilágyi Bélával, a Baptista Szeretetszolgálat elnökével

Szolgálat, szeretet, méltóság

- Hogy ízelt a bableves?
– Finom volt, és forró, hiszen a levesnek forrónak kell lennie. Minden benne volt: sok bab, sok hús, sok zöldség, megfellelő környezetben találva. Amikor segítséget nyújtunk, arra törekszünk, hogy a rászoruló ne sajnálatot érezzen, hogy megkönyörülünk rajta, hogy neki jó lesz ez úgy is. Legyen méltósága, mert különben még inkább kiszolgáltatott helyzetben érzi magát.

- Az adományozók oldalán mire kell odafigyelni? Mennyire hullámozó az adakozó-kezd manapság?
– A 90-es évek elején még nagyon kialakulatlan volt a civil szféra, magát a szót is, hogy „szeregettszolgálat”, Kozma atya ta-

lálta ki. Adományokat kértünk és segítségnyújtásra biztattuk Magyarországot, de először azt a furcsa választ kaptuk, hogy mi is szükségünk vagyunk, adnánk, de nincs miből. Az elmúlt 28 évben kialakult az adományozás kultúrája, és bár sok küzdelemmel élünk, ki kell fizetni a számlákat, a háború és a Covid réme fenyeget, mégis azt tapasztaljuk, hogy az emberek egyre inkább készek arra, hogy segítséget nyújtsanak. Amikor a karácsonyi cipődobozakciót 20 évvel ezelőtt elkezdtük, akkor 1000–1500 dobozt tudtunk gyűjteni, tavaly már 65 ezer jött össze.

- Mitől változott meg a helyzet?
– A készség mindig is megvolt

az emberekben, csak meg kellett teremteni a módját. Nem millió forintokat kell adni, csak előveszünk egy cipődobozt, beleteresszünk néhány szerényebb áron beszerezhető ajándékot, és elküldjük azoknak a gyerkőcöknek, akiknek még talán karácsonyfájuk sincs. Mi ebben segítünk, a háború és a Covid réme fenyeget, mégis azt tapasztaljuk, hogy az emberek egyre inkább készek arra, hogy segítséget nyújtsanak. Amikor a karácsonyi cipődobozakciót 20 évvel ezelőtt elkezdtük, akkor 1000–1500 dobozt tudtunk gyűjteni, tavaly már 65 ezer jött össze.

- Sokak szerint a jótékonykodás egyfajta lelkiismereti tapasz. A többség kippálja mint kötelező jótéteményt, de a helyzet nem változik. Nem lesz kevesebb szegény vagy hajléktalan rászoruló.
– A baptista oktató-nevelő intézményekben az óvodától a középiskoláig mintegy 14 ezer gyerek fejlődését segítjük, és 25 ezer szociális ellátottat napi szinten szolgálunk. Minden tárogató, aki bekapcsolódik ebbe a munkába, az egészben lesz részes. Célnk, hogy a nálunk tanuló diákok olyan döntéshozókká váljanak, akik értékalapú döntéseket hoznak, és nem éppen az izmusok szerinti szél fújja őket. Igenis, a magzatot

Átadták a II. Kőbányai Filmszemle díjait

Filmre vitték Kőbányát

Mint Hollywoodban, úgy voltak a vörös szőnyegen az alkotók a Kőrösi pódiumtermében. Volt filmekből összevágott promóklip, egy-egy pályaművet összefoglaló képi montázs, és profi műsorvezetés is. A II. Kőbányai Filmszemle versenyzőinek kijárt a csillogás, hiszen ahogy a zsűri megállapította, sok igényes és ötletes mozgókép szerepelt a programban. Eppen ezért az eredeti 600 ezer forintos díjazási keret ajándéktárgyakkal és utalványokkal jelentősen kibővült.

A műfajokat tekintve tarka volt a kép. Ki a játékfilmes, ki a dokumentarista dramaturgiát követte, és helyet kapott az animáció is. A kerülettel foglalkozó, úgynevezett imázsfilmek vitték a primet. Az egyik videóban például egy autós szemével járhattuk körbe Kőbányát, a



másiknak a Szent László Gimnázium épülete volt a témája, a harmadikban a Csószház és annak története került fókuszba. Egy fikciós kisfilmben egy kamasz fiú régi fotók nyomán kalandozott a kerületben. Osz-

vald György pedig egy kétszer ellopott, majd kőbe vésvé megújult közterti szobor kálváriáját mutatta be.

A középiskolai kategória különdíjait a Szent László Gimnázium média szakára járnak. Filmjük egy valóságos krimi: sorozatgyilkos jár körbe a középiskolában, tanárokat és diákokat öl, míg egy kergetőzés során őt magát is egy könyvvel jól agyon nem csapják. A „főrendező” Gál Nikolett azt mondja, generációjuk már a közösségi oldalak gyermeke, akiknek természetes, hogy vizuális képekben érzékelik a világot. Céljuk egy filmes pamflet volt csupán, alkalom a kifejező képalkotásra.

A helyi görögök sorsörténetével két alkotás is foglalkozott. Klicász Petrosz és Papakosztandi Anna megosztott harmadik díjat kaptak értük. Bodri Marcell az egykor volt kőbányai lóvasútról készített szóra-

vezője, aki maga is az itészek között ült, további tanácsokkal látta el a pályázókat. Először fejben kell megszületnie annak, amit filmre képzelünk. A végrehajtás során ügyeljünk a gördülékeny és egyszerű szövegű narrációra, amit szépen kell felolvasni. Legyen egyszerű és kifejező a cím, a feliratozás, kerüljük az ismétléseket, és az interjúk készüljenek csendes helyen, hiszen majd hangban is vágni kell.

Az intelmek egyszersmind a következő széria alkotóinak épülésére is szolgáltak. Filmrockkorszakából szemezgetett. Varga Ágota filmrendező, a zsűri elnöke azt hangsúlyozta, hogy a bonolyóttéletekkel szemben az ízléssel, fantáziával, ritmusérzékkel és a világos közlés igényével készült kisfilmek lettek idén is a befutók. Bicskei Éva filmrendező, a rendezvény ötletgazdája és szer-

vezője, aki maga is az itészek között ült, további tanácsokkal látta el a pályázókat. Először fejben kell megszületnie annak, amit filmre képzelünk. A végrehajtás során ügyeljünk a gördülékeny és egyszerű szövegű narrációra, amit szépen kell felolvasni. Legyen egyszerű és kifejező a cím, a feliratozás, kerüljük az ismétléseket, és az interjúk készüljenek csendes helyen, hiszen majd hangban is vágni kell.

Az intelmek egyszersmind a következő széria alkotóinak épülésére is szolgáltak. Filmrockkorszakából szemezgetett. Varga Ágota filmrendező, a zsűri elnöke azt hangsúlyozta, hogy a bonolyóttéletekkel szemben az ízléssel, fantáziával, ritmusérzékkel és a világos közlés igényével készült kisfilmek lettek idén is a befutók. Bicskei Éva filmrendező, a rendezvény ötletgazdája és szer-

Mesteri orgonajáték a Szent László-templomban



Gyönyörű város a folyóval, a várral, a Bazilikával és a parkokkal – mondja Budapestről Adrian Partington orgona- és zongoraművész. A kőbányai Szent László-templomot pedig lenyűgözőnek tartja, amelynek remek az akusztikája, és bár az orgona nem nagy, de igen változatos hangszínekkel szólal meg.

Tavaly év végén először járt Budapesten az angol zenei élet meghatározó képviselőjeként nemzetközi szinten is elismert művész. Adrian Partington a BBC Walesi Nemzeti Énekkarának vezető karnagya, a Gloucester katedrális zenei igazgatója, orgonajátékát elsőként a kőbányaiak élvezhették a Szent

László-templomban. Az esten két nagyszerű szólista is közreműködött: Sillo Elizabet, a BBC Walesi Nemzeti Énekkarának vezető karnagya, a Gloucester katedrális zenei igazgatója, orgonajátékát elsőként a kőbányaiak élvezhették a Szent



Adrian Partington látogatását, előadását és háromnapos útjának programját Somogyváry Ákos, a Szent László-templom kórusának karnagya szervezte meg Sillo Elizabettel közösen, a Kőbányai Önkormányzat támogatásával. Mint mondta: bár a brexit nehezítette a kapcsolattartást a művészeti életben is, a civil szféra erőfeszítéseivel ezeket fenn lehet és fenn is kell tartani.

Interjú Györfly Lászlóval, a Kőrösi újraválasztott vezetőjével

„Közösségeket építünk”

– Amikor az interjúra jöttünk, a portán sokas szerint magunkhoz vettük a Kőrösi legújabb programfüzetét. Hogyan áll össze annak tartalma?

– A látogatóink igényei, az intézményhálózat hagyományai, adottságai és a kulturális divat aktuális trendjei alapján. Szervezeti és szervezési oldalról a Kőrösi „klasszikus” kerületi közmvéledési intézmény központi bázissal és különböző profilú fióktelepekkel. Az üzleti világból kölcsönzött kifejezéssel élve, összetett a portfóliónk.

– Ha már portfólió... A kultúra is piac?

– Úgy fogalmaznék inkább, hogy egyes kulturális termékek, szolgáltatások piacosíthatók, és szerintem piacosítandók is, hiszen a belőlük származó bevételek egy részéből kevésbé eladható, de az értékmegeőrzés, értéktérmentés szempontjából fontos programok finanszírozhatók. A Kőrösire „lefordítva” ez azt jelenti, hogy a telt házaz musical- vagy standup-előadások terembérleti díjaiból befolyó pénzből például gyermekszínházat szervezünk, hozzájárulunk a néptánc fennmaradásához, és ott ahol adunk különböző helyi civil szervezeteknek.

– Ennyire szempont egy önkormányzati fenntartású költségvetési intézmény esetében is a saját bevétel?

– Több mint szempont, fenntartói elvárás is. Amúgy joggal, ha már a szolgáltatásaink egy része eladható. A bevétel-szerzés ráadásul ösztönzi a kreativitást, és „ébreten tartja” a versenyszellemet. És még egy megjegyzés: az önkormányzati szféra közpénzből gazdálkodik, amelynek ésszerű felhasználása számomra evidencia.

– Mintha egy üzletembert hallanánk.

– Ne vegyük szerénytelenségnek, de egyrészt kulturális menedzser vagyok évtizedek óta, másrészt pedig többszörösen újraválasztott ügyvezető igazgató.



Vagyis cégvezető, aki üzleti tervek összeállításával és végrehajtásával is foglalkozik.

– Korosztályos kihívások?

– Egyértelműen a középiskolások, őket a legnehezebb megszólítani, bár a Pik-Nik Mozival és a Kőbányai Filmszemlével azért sikerült. Nekik is szól a helyi tehetségkutató verseny is, a Kiben van az X?, amelyet április közepén rendezünk.

– Hogy áll a kulturális piaci versenyben a Kőrösi?

– Domináns szereplők vagyunk a kelet-pesti régióban, programjaink idővel feltűnnek más kerületek közmvéledési intézményeinek kínálatában, azaz másolnak minket. Persze van, amiben nem tudnak, mert nincs még egy akkora színházterem a környéken, mint a Kőrösié. Ugyanez igaz a kiállítóterekre is, és a szabadtéri koncerthelyszínünk, a Helytörténeti Gyűjtemény udvara is unikálisnak mondható.

– Miben kellene felzárkózni a konkurenciához?

– A „kulcsinben”. A „belbecs” vonzó, ha nem lenne az, nem másolnának minket. A verseny azonban a kulturális piacon sem korlátozható a tartalmi kínálatra, a közönség a szolgáltatás infrastrukturális minőségét is nézi. A különböző intézményekben több mint száz-ezer látogató fordul meg évente, ezért



egyre inkább presztizskérdés, hogy milyen komfortérzetet biztosítunk. Már csak azért is, mert az olyan látványos

mint a Kőrösiben. Az egybeesés sem véletlen, hiszen Kőbánya, miként a fővárosi kerületek többsége, „város a fővárosban”. Ráadásul olyan város, ahol többen laknak, mint nem egy megyeszékhelyen.

– Változnak-e aszerint az intézmény által vallott értékek, hogy ingyenes vagy belépődíjas programról van szó?

– Dehogy! Ha így tennénk, azzal a látogatónk között tennénk különbséget. Márpedig nekünk egyformán fontos minden néző. Visszatulva a beszélgetés első kérdésére, a Kőrösi küldetése, hogy közösséget teremtsen – akár egy-egy este-re vagy a nálunk működő klubok esetében visszatérően. A mindenkor programfüzet összeállításának ez a filozófiája, ez a rendező elve.

HIRDETÉS

Február 2. péntek, 16:00

MACI-NAP A KÖSZI-BEN

MACIKIÁLLÍTÁS | MACIÁLARC | MACIÖLDELÉ LUFIAJTOGATÁS | MÉZKÖSTOLO | BÁTORSÁGPRÓBÁK LAZACHORGÁSZAT | MŰVÉSZBARLANG

17 órától Bánfalvy Stúdió:
MICIMACKÓ
gyermekszínházi előadás



A RÉSZVÉTEL INGYENES!

1105 Budapest, Előd u. 1.

Programajánló februárra

Február 2. 16 óra: MACI-nap, 17 órától Micimackó gyermekszínházi előadás – KÖSZI

Február 3. 15 órától: Kőbányai Jeges Farsang és jégdizsók – Kőbányai Polgármesteri Hivatal előtti jégpálya

Február 12. 10 óra: Kiben van az X? – Kőrösi Kulturális Központ. Az előadó-művészeti tehetségkutató versenyre a X. kerületben élő vagy tanuló diákok jelentkezhetnek ének, zenekar, vers- és prózamondó, tánc, valamint egyéb kategóriákban. Jelentkezési határidő: február 12. A nevezési lap a korosi.org oldalról tölthető le.

Február 13. 16.30 óra: Úzzük el együtt a telet! Téltemető ünnepség kiszababégetéssel, lármával, alakoskodással, tánccal és énekszóval. A saját kiszababégek kiszababégetésére vesznek részt, a programot tűzzsonglőrök zárják. Találkozó a Kőbányai Polgármesteri Hivatal előtt, a résztvevők onnan vonulnak át közösen a KÖSZI előtti területre.

Február 13. 18 óra: Kezdetek, Katzer Dániel kiállítás – Kőrösi Kulturális Központ, Takács István Galéria

Február 14. 19 óra: Valentin-napi PikNik Mozi, KÖSZI (előtte a Valentin-napi fotópályázat eredményhirdetése)

Február 16. 16 óra: Kékvirág Park közösségi tervezés záró fóruma – Csukás István Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola ebédlője

JANUÁR

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
1 Újév Fruzsina	2 Ábel	3 Genovéva Benjámin	4 Títusz Leona	5 Simon	6 Boldizsár	7 Attila Ramóna
8 Gyöngyvér Keve	9 Marcell	10 Melánia	11 Ágota	12 Ernő Tatjana	13 Veronika	14 Bódog
15 Lóránt Loránd	16 Gusztáv	17 Antal Antónia	18 Piroska	19 Sára Máró	20 Fábán Sebestyén	21 Ágnes
22 Vince Artúr	23 Zselma Rajmund	24 Timót Xénia	25 Pál	26 Vanda Paula	27 Angelika	28 Károly Karola
29 Adél	30 Martina Gerda	31 Marcella				

FEBRUÁR

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
			1 Ignác Brigitta	2 Karolina Aida	3 Balázs Oszkár	4 Csenge Ráhel
5 Ágota Ingrid	6 Dorottya Dóra	7 Tódor Rómeó	8 Aranka Jeromos	9 Abigél Alex	10 Elvira	11 Bertold Marietta
12 Lívia Lídia	13 Ella Linda	14 Bálint Valentin	15 Kolos Georgina	16 Julianna Lilla	17 Donát	18 Bernadett Konrád
19 Zsuzsanna Eliza	20 Aladár Álmos	21 Eleonóra	22 Gerzson	23 Alfréd Mirtill	24 Máttyás	25 Géza Cézár
26 Edina	27 Ákos Bátor	28 Elemér	29			

MÁRCIUS

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
				1 Albin Lea	2 Lujza Henriett	3 Kornélia Frigyes
4 Kázmér Lúcius	5 Adorján Adrián	6 Leonóra Inez	7 Tamás	8 Zoltán	9 Franciska Fanni	10 Ildikó Emil
11 Szilárd Konstantin	12 Gergely Maximilián	13 Krisztián Ajtony	14 Matild Paulina	15 1848-49-es forradalom Krisztof	16 Henrietta Herbert	17 Gertrúd Patrik
18 Sándor Ede	19 József Bánk	20 Klaudia Hubert	21 Benedek Bence	22 Beáta Izolda	23 Emőke	24 Gábor Karina
25 Irén Írisz	26 Emánuel	27 Hajnalka Lídia	28 Gedeon Johanna	29 Nagypéntek Johanna	30 Zalán	31 Húsvét Árpád



ÁPRILIS

V	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
1 Húsvét Hugó, Agád	2 Áron Tünde	3 Buda Richárd	4 Izidor Kerény	5 Vince	6 Vilmos Biborka	7 Herman
8 Dénes	9 Erhard	10 Húsvét Zsolt	11 Leó Szaniszló	12 Gyula	13 Ida	14 Tibor
15 Anasztázia	16 Csongor	17 Rudolf	18 Andrea	19 Emma	20 Tivadar	21 Konrád
22 Csilla Noémi	23 Béla	24 György	25 Márk Anyos	26 Ervin Aida	27 Zita Mariann	28 Valéria
29 Péter	30 Katalin Kitti					



KŐBÁNYA

az élő város

2024



MÁJUS

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
		1 A munka ünnepe Fülöp, Jakab	2 Zsigmond Atanáz	3 Tímea Irma	4 Mónika Flórián	5 György Gothárd
6 Ivett Frida	7 Gizella Gusztáv	8 Mihály Győző	9 Gergely Alberta	10 Ármán Pálma	11 Ferenc Fábusz	12 Pongrácz
13 Szervác Imola	14 Bonifác Gyöngyi	15 Zsófia Szonja	16 Botond Mózes	17 Paszkál Ditmár	18 Erik Alexandra	19 Pünkösd Ivó, Milán
20 Pünkösd Bernát, Felicia	21 Konstantin	22 Júlia Rita	23 Dezső Renáta	24 Eszter Eliza	25 Orbán	26 Fülöp Evelin
27 Hella Pelbárt	28 Emil, Csanád	29 Magdolna	30 Janka Zsanett	31 Angéla Petronella		



JÚNIUS

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
					1 Tünde Paulina	2 Kármén Anita
3 Klótild	4 Bulcsú Kerény	5 Fatime	6 Norbert, Cintia	7 Róbert	8 Medárd Helga	9 Félix Annamária
10 Margit Gréta	11 Barnabás	12 Villó Orfeusz	13 Antal Anett	14 Vazul	15 Jolán Vid	16 Jusztn
17 Laura Alida	18 Arnold Levente	19 Gyárfás	20 Rafael	21 Alajos Leila	22 Paulina	23 Zoltán
24 Iván	25 Vilmos	26 János Pál	27 László	28 Levente Iren	29 Péter Pál	30 Pál

JÚLIUS

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
1 Tihamér Annamária	2 Ottó	3 Kornél Soma	4 Ulrik	5 Emese Sarolta	6 Csaba	7 Apollónia Cirill
8 Ellák	9 Lukrécia	10 Amália	11 Nóra Lili	12 Izabella Dalma	13 Jenő	14 Őrs Stella
15 Henrik Roland	16 Valter	17 Endre Elek, Lotti	18 Frigyes	19 Emília	20 Illés Margáréta	21 Dániel Daniella
22 Magdolna	23 Lenke Brigitta	24 Kinga Kincsó	25 Krisztof Jakab	26 Anna Anikó	27 Olga Liliána	28 Szabolcs Ince
29 Márta Flóra	30 Judit Xénia	31 Oszkár Ignác				

AUGUSZTUS

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
			1 Boglárka Alfonz	2 Lehel Oszéb	3 Hermína Lídia	4 Domonkos Dominik
5 Krisztina Dominika	6 Berta Bettina	7 Ibolya	8 László Eszmeralda	9 Emőd	10 Lőrinc Csilla	11 Zuzsanna Tiborc
12 Klára Diana	13 Jpoly Vitalia	14 Marcell Oszéb	15 Mária	16 Ábrahám Rókus	17 Jácint Réka	18 Ilona
19 Huba Emília	20 20 Anasztázia István, Vajk	21 Sámuel Hajna	22 Menyhért Mirjam	23 Bence Fülöp	24 Bertalan Aliz	25 Lajos Patricia
26 Natália	27 Gáspár Cézár	28 Ágoston Mózes	29 Beatrix Erna	30 Rózsa Félix	31 Erika Benjámin	

SEPTEMBER

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
						1 Egyed Egon
2 Rebeka Dorina	3 Hilda	4 Rozália Ida	5 Viktor Lőrinc	6 Zakariás	7 Regina	8 Mária Adrienn
9 Ádám	10 Nikolett Hunor	11 Teodóra Igor	12 Mária	13 Kornél Ludovika	14 Szeréna Roxána	15 Enikő Melitta
16 Edit Ciprián	17 Zsófia	18 Diána	19 Vilhelmina Vilma	20 Friderika	21 Máté Mirella	22 Móric
23 Tekla Líviusz	24 Gellért Mércédesz	25 Eufrozina Kende	26 Jusztna	27 Adalbert	28 Vencel	29 Mihály
30 Jeromos						

OKTÓBER

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
	1 Malvin	2 Petra	3 Helga	4 Ferenc	5 Aurél	6 Brúnó Renáta
7 Amália	8 Koppány Etelka	9 Dénes Lora	10 Gedeon Bendegúz	11 Brigitta Gitta	12 Miksa Rezső	13 Kálmán Ede
14 Helén Livia	15 Teréz	16 Gál Hedvig	17 Hedvig Rudolf	18 Lukács Ábrám	19 Nándor Ferdinánd	20 Vendel
21 Orsolya Klementina	22 Előd Korinna	23 1356-os forradalom Gyöngyi	24 Salamon Herold	25 Blanka Blanka	26 Dömötör Albin	27 Szabina Antonietta
28 Simon Szimonetta	29 Nárcisz	30 Alfonz Stefánia	31 Farkas Cseke			

NOVEMBER

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
				1 Mindenszentek Marianna	2 Achilles Tóbiás	3 Győző Bálint
4 Károly	5 Imre	6 Lénárd	7 Rezső Csenger	8 Zsombor Góttfrid	9 Tivadar	10 Réka Virginia
11 Márton Nimród	12 Jónás Renátó	13 Szilvia Szaniszló	14 Aliz Szidónia	15 Albert Lipót	16 Ödön Edmond	17 Hortenzia Gergő
18 Jenő	19 Erzsébet Zsóka, Liza	20 Jolán Bódog	21 Olivér	22 Cecília Filemon	23 Kelemen Klementina	24 Emma Virág
25 Katalin Liza	26 Virág Lénárd	27 Virgil Virginia	28 Stefánia	29 Taksony Ilma	30 András Andor	



DECEMBER

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
						1 Elza Natália
2 Melinda Vivien	3 Ferenc Olívia	4 Borbála Barbara	5 Vilma Sebő	6 Miklós Csinszka	7 Ábrám Ambrózia	8 Mária Emőke
9 Natália Valéria	10 Judit Livia	11 Árpád	12 Gabriella Franciska	13 Luca Otilia	14 Szilárd	15 Valér Detre
16 Etelka Aletta	17 Lázár Olimpia	18 Augustus Tóthótm	19 Viola Anasztáz	20 Teofil	21 Tamás	22 Zénó Flórián
23 Viktória	24 Ádám Eva	25 Karácsony Eugénia	26 Karácsony István	27 János Teodor	28 Kamilla	29 Tamás Tamara
30 Dávid Hunor	31 Szilveszter Donáta					

1

2

3

4

É

0

Kőbányai szemmel a vadászatról

„Vadát és halat, s mi jó falat”

„A legintelligensebb lovasnó volt, akit valaha is ismertem” – Winston Churchill anyja jellemezte így Sissit, a „magyarok királynóját” és a falkavadászokat „európai királynőjét”, akiknek ügyessége az „őshazában”, Angliában is feltűnt az értő közönségnek. Erzsébet királyné Magyarországon a Gödöllői-domszágon és Rákos mezején képezte magát „ördögi lovassá”. A kiegyezést követően a királyi pár rendszeresen részt vett a Budapesti Rókfalka Társulat vadászatain, egy alkalommal a „ravaszdit” Kőbánya határában érték utol, ahol az állat egy csatornában keresett menedéket.

Ugyancsak fennmaradt az az eset is, amikor Ferenc József megmártóztatta a bolgárkertészek öntözőárkában. A tapasztalt lovasok előre látták, hogy a királyi Rákos-patakon nem tud majd átugratni, egyikük igyekezett megfékezni az uralkodó lovat. Próbálkozása azonban arra volt csak elég, hogy enyhítse a malort. Így Ferenc Józsefnek nem egyedül, hanem másodmagával kellett kikészülnie a „vizesárokából”. Sissinek a rákosi terep annyira megtetszett, hogy vadászlat vásárlásán is elgondolkodott. Végül azután maradt a koronázási ajánlás, dékba kapott gödöllői királyi kastélynál. Másodszülött gyermeke, Gizella főhercegnő, „anyja lánya” volt, aki szintén kedvelte a Rákoson rendezett „felhajtásokat”. A környék mindig



1. kép: A Kőbányai Sörgyár Maglódúti úti föld alatti hűtőházában, 12 fokban osztályozzák a szarvasokat és vaddisznókat.



maig tartja magát a Matusz-Vad révén. Manapság 10 ezer tonna vadhúst értékesítenek Magyarországon – ezt már nem Verbai Lajosról, a Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjétől, hanem a B. Szabó vadászhaszpártól, Edittől és Ernőtől tudhattuk meg. Miközben meséltek személyes élményeiről és a vadászat kultúrtörténeti érdekességeiről, hangsúlyozták, hogy vadvédelem és vadgazdálkodás nélkül nincs vadászat. Annak az időnek pedig vége, amikor az apróvadat kézzel lehetett gazdag Pesten.

A terület a későbbiekben is bővelkedett apróvadban, olyannyira, hogy amikor Bocskai István 1605-ben átvette a koronát a szultántól, kíséretének tagjai pusztá kézzel kap-

dozták össze a madarakat Rákos mezején, amely még a 20. század elején is „eleven éléskamraként” funkcionált a magyar repülés szegényebb pionírjai számára.

Bár a vadászatot az urbanizáció innen is kiszorította, a vadhús kereskedelmében Kőbánya

is gazdag volt vadban, ami a középkori országgyűlések, hadba vonulások idején megkönnyítette a „konyhások” dolgát, akiknek tízezreket kellett élelmezniük. Ha a lábajósok elfogyott, a természet élelmeiből került hús az asztalra.

A solymások, a madárral „magasból” vadászók éppúgy meglelték a zsákmányt a Rákoson, mint azok, akik futómadarakkal kergették kifeszített hálókba az apróvadat – nyulat, fácánt, fűrtet vagy szalonkát. A patak menti mocsárban, lábpan egész évben lehetett „vadkacsázni”, a madárvonulások időszakában pedig más fajok is terítkekre kerülhettek. Nagyvadban sem volt hiány, Luxemburgi Zsigmond, miután német-római császárrá nyilvánította magát, mérte vadászattal ünnepeket, a „felső társaság” csak vaddisznóból 1600 példányt ejtett el úgy, hogy akkor még az új volt az elsődleges lőfegyver. A Rákos tehát már az Anjouk idején uralkodó vadászmezőként szolgált, Hunyadi Mátyás pedig hivatalosan is királyi vadaskert tette, azzal, hogy kőfállal zárta el a lányát” volt, aki szintén kedvelte a Rákoson rendezett „felhajtásokat”. A környék mindig

Félévzáró a Senior Akadémián

Bakancslista: csak óvatosan!

Két (Oscar-díjas) öregúr „verseny fut a halállal”, hogy jusson idejük a „vágyak kergetésére”. Nagyjából ennyi a sztorija. A bakancslista című filmnek. Jack Nicholson és Morgan Freeman jutalomjátéka miatt megnézni érdemes, követni azonban nem tanácsos a látottakat – legalább is dr. Jászberényi József szerint nem az. Érveit a Senior Akadémia félévzáró előadásán ismertette a hazai felnőttképzés szakértőjének számító egyetemi oktató.

Karácsonyra készülő hallgatókat talán ugyanaz a gondolat érintette meg legmélyebben, ami minket is. A bakancslisták, vagyis az individuális vagyak gyűjteményei többnyire elfedik és el is feledtetik az emberrel, hogy társas lény. Az egyéni vágyak „kergetése” elfedi a szeretetünkre vagy csak a társas-



gunkra vágyó családtagokat, rokonokat, barátokat. Elfedi azt a nyilvánvaló tény, hogy önmagunkon kívül másokért is felelősek vagyunk. „A halálos ágyon fekvők a szereteteiket és nem a bakancslistájukat szokták emlegetni. Gyermekükért, unokáikért, szüleikért aggódnak, azt bánják, ha egy vitát maguknak visznek a sírba, és nem azt, hogy nem mászták meg a kontinens legmagasabb hegycsúcsát, a Mont Blanc-t” – jegyezte meg az előadó szociológiai esettanulmányok alapján. És ez már átvezet a bakancslisták két másik buktatójára, az irrealitásra és a célkitűzéseket hajszoló „menedzsermaniára”.

Nyugdíjasként az ember általában a maga ura, nincs főnöke, aki feladatokat és határidőket szab neki, ezért ilyenkor már megengedheti magának, hogy

a jövő helyett a jelennek éljen. Hogy megéleje és átélje a minden napokat, hangsúlyozta Jászberényi József, hozzátéve, hogy ha megéri ragaszkodunk idősebb fejjel a bakancslistához, akkor azt érdemes a fizikai, szellemi és lelki állapotunkhoz igazítani. Különböző olyan célkitűzések lesznek rajta, amelyeket rajtunk kívülálló okokból nem tudunk teljesíteni. De az efféle kudarcérzet is el-

vezethet megmagunk hibáztatásához, ami pedig végső soron rombolja az önértékelést. „Épp ezért nem szegyen időről időre felülvizsgálni a bakancslistánkat, különösen a váratlan, előre nem látható helyzetekben” – húzta alá az egyetemi oktató.

A félévzáró rendezvényen Jászberényi József és Györfly László, a Senior Akadémia elnöke ottthont adó Kőrösi Kulturá-

IMPRESSZUM Felelős kiadó: Budapest Főváros X. kerületi Önkormányzat. D. Kovács Róbert Antal polgármester, 1102 Budapest, Szent László tér 29. 1475 Budapest, Pf. 35 Szerkesztő: Kőrösi Csoma Sándor Kulturális Központ Elérhetőség: kobanyaihirek.szerk@gmail.com Főszerkesztő: Gyárfás Zsuzsa Szerkesztő: Nagy Zoltán, Kádasi Csaba Nyomdai előkészítés: Cseri Mária Nyomdai előállítás: Mediaworks Hungary Rt. • Felelős vezető: Horváth Gábor nyomdaigazgató • 1225 Budapest, Campona utca 1. Harbor Park, DC 10 ép.

lis Központ ügyvezető igazgatója egy-egy oklevéllel köszöntötték azokat a szépkorú hallgatókat, akik a hétből legalább öt előadás részt vettek a 2023 őszén tartott szemeszterben. Volt, aki a társaságról jött, más az érdeklődés hozott, és olyan hallgatóval is beszélünk, aki a társas elvesztése után keresett magának elfoglaltságot és célt a Senior Akadémián.

E havi lapszámunk rejtvényének megfejtése egy téli gyerekmondóka.

Kergessük el a telet!

Kedves Kőbányaiak!

Látványos télmetető ünnepségre várunk mindenkit a Kőbányai Polgármesteri Hivatal elé, ahonnan nagy lármával, alakoskodással, táncsal és énekszóval átvonulunk a Rottenbiller parkba, és kizsebb ágéttel elkergetjük a telet, a hideget, a betegségeket, és minden rosszat!

Aki saját kizsebbábót hoz, részt vehet az alkalmi „Kizse-zsépversenyen” is.

Találkozó: **2024. február 13. kedd 16:30 óra**

Helyszínek: **Polgármesteri Hivatal előtti tér, Rottenbiller park, KÖSZI előtti terület**

Ha tehetitek, érkezetek maskarában, keréplővel, fazekakkal, csörgővel, sippal, dobbal, nádihegedűvel!

Közreműködő partnerünk a Tébláb Alapfokú Művészeti Iskola. A programot tűzzsonglór zárja.

Mindenkit szeretettel várunk!

D. Kovács Róbert Antal Kőbánya polgármestere



TEGYÜK EGYÜTT SZEBBÉ AZ ELŐKERTEKET!

A Kőbányai Önkormányzat pályázatot hirdet lakóközösségek részére az előkertek zöldfelületeinek megújítására.

A pályázat célja a lakóközösségek közvetlen környezetében lévő előkertek rendezése, megújítása, új növények, öntözőrendszer telepítésének támogatása.

A Kőbányai Önkormányzat vissza nem térítendő támogatást nyújt, amelyet előfinanszírozás formájában biztosít. Az elnyerhető támogatás mértéke az elszámolható költség legfeljebb 80%-a lehet, de nem haladhatja meg lakóközösségenként az 500 000 forintot, a tervezésre az elszámolható költség 10%-a fordítható.

A lakóközösség vállalja, hogy a kivitelezési munkálatokat követően legalább 24 hónapig gondoskodik az előkert fenntartásáról.

A PÁLYÁZATRA 2024. MÁRCIUS 31-IG LEHET JELENTKEZNI.

A pályázattal kapcsolatos további információ a kobanya.hu önkormányzati honlapon a Zöld Kőbánya logóra kattintva (www.kobanya.hu/zoldkobanya) érhető el, valamint a +36 1 4338 192-es telefonszámon kérhető.

TEGYÜK EGYÜTT MÉG SZEBBÉ OTTHONUNKAT, TEGYÜK SZEBBÉ KŐBÁNYÁT!

D. Kovács Róbert Antal Kőbánya polgármestere

www.kobanya.hu | facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat

20 éves a White Sharks Hockey Club

A cápák soha nem állnak meg



„Jégpályánknak oldalfalán, csillog már jó néhány kupánk, jégen vagy kerekeken gurulva, mi csak megyünk a korong után.” Íme egy részlet egy ünnepi költeményből. A rímek tisztán ütnék, a költői kép erőteljes, és a poéta sem fantáziált. Aki ugyanis az Iház utcai jégcsarnok előterébe lép, szinte arcába kapja a polcokon sorakozó kupák tömkelegét. Ezeket mind a fehér cápák gyűjtötték, azaz ahogy gyűjtötték: kemény csatában küzdötték ki az elmúlt húsz év során!

A vers tovább is folytatódik, és a White Sharks HC versenyzői el is szavalták minden sorát decemberben az egyesület galáriján. A jégre kimentek a felnőttek is együtt ünnepelni a közösségüket és az elmúlt két évtized eredményeit. Az alapító elnök, Paska Zoltán, először a családjának mondott köszönetet, hogy hittek benne és elviselték „jeges örületét”, és akiket sikerült megfertőznie a hoki szeretetével. Anita, a feleség ma már az egyik jobbkeze, az ifjabb Zoltán a szakmai munkát viszi, Paska Levente Fehérváron edz, Veronika pedig már az U18-as válogatottban is bemutatkozott. Az egyesületnek rendszerint 60-100 igazolt sportolója van, és a cápák kapitánya úgy

számolta, hogy több tízezer kerületi gyereket tanítottak meg díjmentesen korcsolyázni az elmúlt években.

A család és a lelkes segítők mellett a siker fő kovácsa a Kőbányai Önkormányzat, hiszen a források jó részét hosszú távon biztosította és biztosítja ma is. Radványi Gábor sportért felelős alpolgármester, aki oroszlánrészt vállalt ebben a munkában, egy, a családnévét viselő mezben lépett a jégre. Fiától, Andrásról hozta a felsőt, aki négy éven át korozott itt. Mint mondta, ő is öreg cápának tartja magát, mert akit versenyre készülve megcsap az öltözők jéggel és izzadsággal elegy illata, az örökké a hoki rabja marad. Potos Ica, a Kőbányai Sportszövetség elnöke azt az ötletességet és elszántságot méltatta, amelyet már az induláskor tapasztalt. A vágyakból és álmokból pedig valóság lett: sok gyerek tanult meg itt a jégen biztonsággal mozogni.

A White Sharks a Sportszövetség kupájával és a Kőbányai Önkormányzat emléktáblájával gazdagította trófea gyűjteményét ezen az estén. A jövőbeni terveket pedig jól kifejezi a szülinapi vers utolsó sora: „Ezután is gyorsak leszünk, jövőre is sok gólt lövünk, minden meccsre győzni jövünk.”

Interjú a Kőbányai Bringás Egyesület régi és új elnökével

Nyeregcsere

A programok maradnak, a vezetők változtak. A Kőbányai Bringás Egyesület alapító elnöke és elnökhelyettese – Balla Tamás és Magyar Zsóka – a 2023 végén tartott tisztújító közgyűlésen hátrébb léptek. A Kőbánya Kiváló Civil Szervezete elismeréssel kitüntetett egyesületet a következő négy évben Gombolai Gréta és Csordás Piroška irányítja elnökként, illetve elnökhelyettesként. A múltból és a jövőről Balla Tamással és Gombolai Grétával beszélgettünk.

- Mi volt az elnöksége legemlékezetesebb pillanata?

Balla Tamás: Az egyik első bringás uzsonnánk még a Sibrik Miklós úton, ahova egymás után érkeztek meg azok az emberek, akiket még az egyesület alakulás előtt ismertünk meg. És akik megerősítettek minket abban, hogy a kezdeményezésünkre valós a társadalmi igény.

- Legnehezebb helyzet?

– Felnőni a feladathoz. Mi hétköznapi emberek vagyunk, nem úgy szocializálódtunk, hogy a céljaink megvalósításáról politikusokkal, cégvezetőkkel egyeztessünk. Ebbe a szerepbe mindannyiunknak bele kellett tanulnunk.

- Mozgalomként kezdték. Miért volt szükség az „intézményesülésre”?

– A továbblépés miatt. Egyre többen jelezték, hogy szívesen mögénk állnának, így meg kellett teremtenünk a velük való együttműködéshez előírt jogi feltételeket. Ódzkodtunk az egyesület alakulástól, de a felelősség azt diktálta, hogy a fejlődéshez meg kell lépünk.

- Miért nem folytatja elnökként?

– Én abban hiszek, hogy egy civil szervezet működésében is vannak olyan szakaszok, amikor a továbblépéshez új vezetők-re van szükség. A másik ok személyes: szeretném látni, ahogy felnő a kisfiam.

- Mikor találkozott először a Kőbányai Bringással?

Gombolai Gréta: 2019-ben a Szent László Napokon, ahol Tamásék még mozgalomként voltak jelen. Megfogott a társaság. Amikor pedig az egyesület alakulásáról döntöttek, minket is felkértek alapító tagnak.

- Kedvenc rendezvénye?

– A bringás uzsonna.

- Önnek is? Miért?

– Mert az nekünk is buli. A túráikon a tagok dolgoznak: forgalmat zárnak, útvonalat biztosítanak, vezetnek a résztvevőket. Az uzsonnákon viszont nem ülünk nyeregben, ott egymásra is jut időnk.

- Mit visz tovább az első elnökség munkájából?

– A bevált programokat folytatni szeretném, a kisgyermekes családoknak szóló rendezvényeket pedig fejleszteni. A túrákhoz a kicsik gyermekülésben vagy utánfutóban ülve, esetleg utánfutós bringát tekerve tudnak csak csatlakozni. A koruknak megfelelő biciklis játékokat viszont nagyon élvezik, amit ősszel több óvodában is megtapasztaltunk. Mivel pedagógus vagyok, részt vettem két, pedagógusoknak szóló képzésen: az egyik vándortáborok szervezésére készít fel, a másik pedig arra, hogy miként rendezhetünk óvodai, iskolai sportpályán kerékpáros készségfejlesztő játékokat 10-12 évesnél fiatalabb gyermekeknek.

- Az egyesület túrái ingyenesek maradnak?

– Természetesen. Miért ne folytassunk egy jó hagyományt? A túravezetőink profik, több hónapos képzés eredményeként szerezték meg jogosultságukat. Az ingyenesség pedig a jövőben sem jelent majd gyengébb minőségű szolgáltatást.

KŐBÁNYAI JEGES FARSANG

ÉS JÉG-DISZKÓ

ÜGYESSÉGI VERSENYEK KORCSOLYÁVAL ÉS KORCSOLYA NÉLKÜL

Szeretettel várjuk a jeges sportok iránt érdeklődő kőbányai lakosokat, fiatalokat, családokat, a 2024. évi Mozdulj Kőbánya! programsorozat és pontgyűjtő akció első rendezvényére, a Kőbányai Jeges Farsang és Jégdiszkó eseményre.

IDŐPONT: 2024. FEBRUÁR 3. (SZOMBAT) 15:00-20:00

HELYSZÍN: KŐBÁNYAI POLGÁRMESTERI HIVATAL ELŐTTI JÉGPÁLYA (1102 BUDAPEST, SZENT LÁSZLÓ TÉR 29.)

PROGRAM

15:00 - 15:10 Megnyitó
15:10 - 15:40 Tánccbemutató a jégen
15:40 - 16:40 Ügyességi feladatok a jégen
16:40 - 18:00 „Csúnyapulcsi” verseny
18:00 - 20:00 Jégdiszkó

KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK

15:30 - 18:00 Ügyességi feladatok a szárazon (5 állomás)
16:30 - 18:00 Animátorok

AZ ÜGYESSÉGI FELADATOK ÁLLOMÁSAI

1. „Hógolyógyűjtés”
2. Farsangi fánk alapanyagainak „bevásárlása”
3. Célba fújás pingponglabdával
4. Farsangi memóriajáték
5. Farsangi puzzle

Korcsolyabérlésre a helyszínen 600 Ft/pár/óra áron van lehetőség. Korcsolya és kesztyű viselése kötelező a jégpályán. A Mozdulj Kőbánya! pontgyűjtő füzet a helyszínen átvehető.

A RENDEZVÉNY INGYENES, MINDEN RÉSZTVEVŐ AJÁNDÉKOT KAP!

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

KOCSIS SÁNDOR
Sportközpont



150
KŐBÁNYA

